

## Uczestnicy Postępowania

dotyczy: **TP 33/24** Opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej dla rozbudowy i modernizacji Oddziału Wewnętrznego Nr IX na 2 piętrze w budynku A, oraz budowa łącznika pomiędzy budynkiem A a budynkiem A1 znajdującego się w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

**zwany od zmiany z dn. 03.06.2024r.: „Opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej dla remontu (modernizacji) Oddziału Wewnętrznego Nr IX na 2 piętrze w budynku A znajdującego się w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu”**

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

### **Pytanie nr 1**

W nawiązaniu do pkt.1.1, pkt. 2.1 i pkt. 2.1.1 OPZ tj. budowy ( nadbudowy ) łącznika pomiędzy budynkiem A a budynkiem A1 prosimy o informację czy Zamawiający dysponuje decyzją o lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz decyzją śród na przedmiotowe zadanie.

### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający zmienił zakres prac. Łącznik nie jest już przedmiotem postępowania przetargowego.

### **Pytanie nr 2:**

W nawiązaniu do pkt. 2.1.3.1 (VIII) OPZ w związku z koniecznością sporządzenia ekspertyzy ppoż. i czasem potrzebnym na procedurę uzyskania decyzji zezwalającej na odstępstwa od przepisów wnosimy o przedłużenie terminu ( w pkt. 2.2.3) wykonania zadania etapu II o 90 dni ( czyli łącznie 4 miesiące).

### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający zmienił zakres prac. Obecnie opracowanie musi być wykonane w takiej formie by nie generowało pozwolenia na budowę. Zakres opracowania przewiduje remont (modernizację) oddziału IX. Tym samym Zamawiający nie widzi konieczności sporządzania ekspertyzy ppoż i uzyskiwania odstępstw.

### **Pytanie nr 3:**

Jednocześnie w pkt. 2.2.3 pkt. d – czas na wykonanie etapu IV określono jako 2 tygodniu, jednak z zapisów OPZ wynika, że Zamawiający w ramach tego czasu weryfikuje dokumentację i ma na to 14 dni, co oznacza, że na ten etap przeznaczono 0 dni dla Wykonawcy. Prosimy o korektę w zakresie terminu wykonania.

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający zmienił zakres opracowania, wydzielone etapy i czas odbioru dla etapu. Obecnie czas odbioru dla danego etapu wynosi 3 dni.

**Pytanie nr 4:**

Prosimy o wyjaśnienie zapisu w pkt. 2.2.4.2.2 OPZ „ Projekty architektoniczno-budowlane budynku głównego oraz obiektów towarzyszących (G-O)”.

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający zmienił zakres opracowania. Obecnie zakres opracowania tyczy się tylko oddziału IX. Wszelkie opracowania z poza obszaru oddziału IX będą konieczne tylko wtedy gdy będą niezbędne do prawidłowego opracowania projektu na remont (modernizację) oddziału IX.

**Pytanie nr 5:**

Prosimy o wyjaśnienie zapisu w pkt. 2.2.4.2.3.10 (OPZ) „ Opis przyjętych scenariuszy pożarowych, uwzględniających specyfikę szpitala – między innymi należy uwzględnić: wytyczne w sytuacji alarmu pożarowego oraz pożaru dla bloku operacyjnego, bunkrów naświetlań, zakładu medycyny nuklearnej.”

**Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający zmienił zakres opracowania. Obecnie instalacja ppoż musi być zaprojektowana w zakresie wynikającym z konieczności wykonania remontu (modernizacji) oddziału IX.

II. Działając na podstawie art. 286 ustawy PZP, w związku z udzielonymi odpowiedziami oraz w związku ze zmianą nazwy oraz zakresu zamówienia Zamawiający informuje o zmianach:

- 1) Zmianie ulega tytuł postępowania oraz treść SWZ i załączników 1-12 do SWZ – w załączeniu:

Załączniki:

- 1) SWZ po zmianach z dn. 03.06.2024r.
- 2) załącznik nr 1 do SWZ OPZ Oddział Wewnętrzny IX
- 3) załącznik nr 2 do SWZ - Formularz ofertowy
- 4) Załącznik nr 3 do SWZ - Wzór umowy
- 5) załącznik nr 4 do SWZ - Wykaz osób
- 6) załącznik nr 5 do SWZ - Wykaz wykonanych usług
- 7) załącznik nr 6 do SWZ - Oświadczenie z art. 117
- 8) załącznik nr 7 do SWZ - Oświadczenie dot. grupy kapitałowej
- 9) Załącznik nr 8 - Oświadczenie dot. wykluczenia art 125 ust. 1.
- 10) załącznik nr 8a do SWZ - Oświadczenie o aktualności informacji.
- 11) załącznik nr 9 do SWZ - Zobowiązanie podmiotu trzeciego.
- 12) załącznik nr 10 do SWZ - RODO klauzula informacyjna.
- 13) załącznik nr 11 do SWZ - Protokół z odbycia wizji lokalnej.
- 14) załącznik nr 12 do SWZ - Oświadczenie w zakresie dodatkowych przesłanek wykluczenia.
- 15) Ogłoszenie - zmiana z dn. 03.06.2024r.

- 2) Dodano załącznik nr 16: Rysunek – rzut Oddziału IX z naniesionymi uwagami Zamawiającego – załącznik w załączeniu

Opracowała: Agnieszka Bolewska